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Ходатайство

ИФНС России по г. Курску на основании решения заместителя начальника ИФНС России по г. Курску Волобуевой О.А. от 10.09.2012 г № 11-11/312 была проведена выездная налоговая проверка по вопросам правильности исчисления и своевременности уплаты (удержания, перечисления) всех налогов и сборов, а также страховым взносам на ОПС за период с 01.01.2009 по 31.12.2011 года.

По результатам проверки был составлен Акт №11-11/115 выездной налоговой проверки от 26.11.2012 года (далее по тексту - Акт проверки).

Исходя из Акта проверки налоговым органом был выявлен ряд нарушений действующего налогового законодательства. 

В результате чего налоговый орган исчислил недоимку по НДС, налогу на прибыль организаций, ЕНВД, НДФЛ, ЕСН, начислил пени и привлёк к налоговой ответственности, предусмотренной  п.1 ст.122, п.1 ст.119, ст. 123 НК РФ.

В соответствии со ст. 114 НК  РФ, при наличии хотя бы одного смягчающего ответственность обстоятельства размер штрафа подлежит уменьшению не меньше, чем в два раза по сравнению с размером, установленным соответствующей статьей настоящего Кодекса.

В качестве  обстоятельств, смягчающих ответственность за совершение указанных в Акте проверки правонарушений организация может привести следующее: 

· Правонарушение совершено впервые;

· Отражённые в Акте проверки правонарушения совершены неумышленно;

· ООО ФАМИЛИЯ является добросовестным налогоплательщиком, начисляет и уплачивает налоги в установленном законодательством РФ порядке, а также ведёт бухгалтерский учёт в соответствии с имеющимися правилами.

На основании вышеизложенных обстоятельств, основываясь на нормах действующего законодательства, ООО ФАМИЛИЯ ходатайствует о смягчении наказания за совершённые правонарушения и уменьшить сумму начисленных штрафных санкций не менее чем в 2 раза.
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